

ІНСТИТУТ САДІВНИЦТВА НААН УКРАЇНИ

САДІВНИЦТВО

*МІЖВІДОМЧИЙ
ТЕМАТИЧНИЙ
НАУКОВИЙ
ЗБІРНИК*

Заснований у 1964 р.

79

Засновник – Інститут садівництва Національної академії аграрних наук України

Випуск розглянуто і затверджено до друку рішенням ученої ради ІС НААН (протокол № 11 від 30.10.2024)

Наказом Міністерства освіти і науки України від 28.12.2019 № 1643 збірник включено до Переліку наукових фахових видань України, категорія «Б»

Галузь науки: сільськогосподарські та біологічні

Спеціальності – 091, 101, 201, 202, 203, 206

Свідоцтво про державну реєстрацію КВ № 23931-13771Р від 11.05.2019

КИЇВ – 2024

У збірнику опубліковано статті, в яких висвітлено результати багаторічних досліджень з питань селекції та сортовивчення, зокрема яблуні, вишні, груші, абрикосу, агрусу, калини звичайної, шовковиці та айстри однорічної, в тому числі щодо цінності і перспектив вирощування сортів яблуні народної селекції, придатності вітчизняних сортів агрусу для створення інтенсивних насаджень, тривалості зберігання плодів сортів та форм груші. Досліджено сучасний стан та перспективи виробництва чорної смородини, а також стан та основні тенденції вирощування вишні в світі та Україні.

Висвітлені результати досліджень щодо: якості відсадків фундука у маточнику вегетативного розмноження; впливу вірусу кущистої карликовості малини на посухостійкість рослин малини; технічної ефективності застосування біологічних препаратів проти головних хвороб суниці; впливу зміни клімату на виноград та можливі адаптації культури; перспектив вирощування рододендронів в умовах Лісостепу України.

Порушено економічні та фінансові питання, зокрема стосовно перспектив розвитку виробництва фруктових вин і медових напоїв та проблем і конкурентоспроможних напрямів переробки фруктів в Україні.

Окремо представлені еколого-гідрохімічні засади формування водних басейнів Полісся України

Для наукових співробітників, аспірантів, докторантів, викладачів і студентів сільськогосподарських вищих навчальних закладів, спеціалістів плодівництва, садоводів-аматорів.

Редакційна колегія:

М.О. Бублик (головний редактор, доктор с.-г. наук, академік НААН України, професор), І.В. Гриник (заступник головного редактора, доктор с.-г. наук, академік НААН України, професор), О.А. Кіщак, Т.І. Патица, М.В. Патица, Т.Є. Кондратенко, О.І. Рудник-Іващенко, Н.В. Тряпичина, Л.М. Шевчук, В.В. Москалець, А.І. Дерендовська (доктори с.-г. наук), Т.З. Москалець, С.В. Клименко (доктори біол. наук), В.М. Єжов, О.М. Литовченко, М.В. Білько (доктори тех. наук), О.М. Ярещенко (кандидат с.-г. наук), Т.В. Медведєва, К.М. Удовиченко, Н.О. Козуб (кандидати біол. наук), О.Л. Бурляй (кандидат екон. наук), Pluta Stanislaw, Audrius Sasnauskas (доктори філософії).

Адреса: 03027, Київ-27
Інститут садівництва НААН України
телефон 526-65-48
e-mail: sad-institut@ukr.net
www.sad-institut.com.ua